
Iz občin
ljubljanske regije

Izvoz v kamniški občini je v
primerjavi z lanskim letom
porasel, vendar delovne or-
ganizarije še vedno niso izko-
ristile vseh možnosti za pro-
dor na tuji trg. Poudarek na
izvoz bi moral biti toliko večji,
ker tovarne v Kamniku v ve-
čini proizvajajo končne izdel-
ke, kar jim daje večje izvozne
možnosti kot drugim. Prav
zato pa bi moral kamniški
izvoz v prihodnjih letih naraš-
čati enkrat hilreje kot druž-
beni proizvod.

Letos bodo v grosupeljski ob-
čini zgradili 120 stanovanj tcr sc
tako približali številki, ki so jo za-
pisali v pravkar minevajočem
srednjeročnerti planu. Tudi v na-
slednjem srednjeročnem ob-
dobju bo stanovanjska politika
imela prioriteto. /gradili naj bi
okrog tisoč stanovanj; vcčji del
bo to individualna gradnja. Vc-
liko skrbi povzroča Grosupcl jča-
nom priseljevanje prebivalcov i/
Ljubljane. Zato je vse prcmnlo
vzgojno-varstvenih zavodov. šol
in trgovin. Slanovanja pa s<> v

(rrosupljcm, ki je pravzaprav žc
predmestje Ljubljane, tudi cc-
nejša, saj je bila septembra letos
ccna kvadratnega metra 12.500

dinarjev, v Ljubljani pa okoli
15.000 dinarjev.

Ribniškc delovne organizacije
so v prvih devetih lelošnjih mese-
cih realiziraleskoraj diakrat večji
izvoz kot v istem obdobju lani. V
vrednost uvoza je bila le enkrat
večja. Najuspešnejši so bili v de-
lovni organizaciji Riko. kjer so
izvoz povečali skoraj za trikrat.
Pojavljajo se tudi novi izvozniki.
Med temi je najuspešnejši ribni-
ški tozd Žičnice, ki je lelos
izvozil v socialislicne dežele za
3,4 milijona dinarjev izdelkov,
uvozil pa ni ničesar.

Domžalski sanitarni inšpek-
torji so prcglcdali vsch 8 I obra-
lov družbcne prchrane v občini.
Ugotovitve niso bilc navdušujo-
čc, saj večina takih ohratov v de-
lovnih organizacijah ne izpol-
njujc minimalrtih sanitarnih za-
htcv. Inšpcktorji so vsem delov-
nim organizacijam napisali urcdi-
Ivc (Klločbc. s katerimi bodo od-
pravili pomanjkljivosti. Nič
holjšc razmere niso v cisnovnih
šolah. Še najboljše jc prcskrb-
Ijcno za najmlajšc, ki v vrtcih do-
bivajo ustrezno prehrano.
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